
Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2024.gada novembris 

Aptaujas tehniskā informācija 
 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĢENERĀLAIS KOPUMS Rīgā deklarētie iedzīvotāji 18 – 75 gadu vecumā 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 800 respondenti (ģenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 

SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 805 respondenti 

IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 

STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā  

APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 

ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS 95 izlases punkti 

APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 01.11.2024. līdz 17.11.2024. 
 

 
SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU 

 
Respondentu skaits izlasē 

(%) pirms svēršanas 
Respondentu skaits izlasē 

(%) pēc svēršanas* 
LR IeM PMLP Iedz. reģ. 

dati uz 24.01.2024. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 
 

ADMINISTRATĪVAIS RAJONS    

Centra rajons 12.3 4.1 4.1 

Vidzemes priekšpilsēta 22.7 25.1 25.1 

Kurzemes rajons 16.0 17.8 17.8 

Zemgales priekšpilsēta 12.7 14.5 14.5 

Latgales priekšpilsēta 23.7 26.8 26.8 

Ziemeļu rajons 12.5 11.7 11.7 
 

DZIMUMS    

Vīrieši 45.1 46.1 46.1 

Sievietes 54.9 53.9 53.9 
 

TAUTĪBA    

Latvieši 44.2 42.9 42.9 

Citi 55.8 57.1 57.1 
 

VECUMS    

18 - 24 g.v. 7.2 9.3 9.3 

25 - 34 g.v. 16.4 17.1 17.1 

35 - 44 g.v. 20.6 22.2 22.2 

45 - 54 g.v. 18.5 18.4 18.4 

55 - 64 g.v. 16.9 17.2 17.2 

65 - 75 g.v. 20.4 15.9 15.9 
 

STATUSS    

Strādājošie 72.5 75.0  

Nestrādājošie 27.5 25.0  
 

IZGLĪTĪBA    

Pamata 2.9 3.0  

Vidējā, vidējā profesionālā 55.2 57.0  

Augstākā 42.0 40.0  
 

PILSONĪBA    

LR pilsoņi 80.0 81.3  

Respondenti bez LR pilsonības 20.0 18.7  

   *Dati tika svērti pēc pazīmēm: administratīvais rajons, tautība, dzimums, vecums. Atskaitē izmantoti svērti procenti un nesvērts skaits. 

**Daļā grafiku dati noapaļoti līdz veselam skaitlim. Noapaļošanas dēļ iespējama nobīde par vienu procenta punktu. Atskaites tekstu 

rakstīšanā (sakarību analīzē) izmantoti nenoapaļoti dati.  
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SKDS, 2024.gada novembris 

Attieksme pret azartspēļu organizēšanas vietām  

Atbildot uz jautājumu “Rīgā šobrīd (2024.gada rudenī) darbojas 81 azartspēļu organizēšanas vieta. 

Vai, Jūsuprāt, turpmāk, salīdzinot ar pašreizējo situāciju, Rīgā azartspēļu organizēšanas vietas 

vajadzētu vairāk, tikpat, cik tagad, mazāk, nemaz”, lielākā daļa (45%) rīdzinieku uzskatīja, ka 

azartspēļu organizēšanas vietām Rīgā nemaz nevajadzētu būt. Aptuveni trešdaļa (33%) uzskatīja, 

ka skaitam vajadzētu būt mazākam, 14% uzskatīja, ka vajadzētu būt tikpat, cik tagad, bet 1% atzina, 

ka gribētu vēl vairāk azartspēļu organizēšanas vietu. 

 

Attieksmi, ka Rīgā nemaz nevajadzētu azartspēļu organizēšanas vietas, biežāk nekā caurmērā 

pauda sievietes, aptaujātie, kuriem ir 55 gadi un vairāk, aptaujātie ar pamatizglītību, tie, kuri ģimenē 

sarunājas galvenokārt latviešu valodā, nestrādājošie, respondenti ar zemiem vai augstiem 

ienākumiem, kā arī aptaujas dalībnieki, kuri dzīvo Centra rajonā, Latgales priekšpilsētā un Ziemeļu 

rajonā.  

To, ka tādu vietu vajadzētu būt mazāk nekā tagad, biežāk nekā caurmērā atzina jaunieši vecumā no 

18 līdz 24 gadiem, aptaujātie ar augstāko izglītību, respondenti ar vidēji augstiem ienākumiem, kā 

arī Kurzemes rajonā un Zemgales priekšpilsētā dzīvojošie. 

Savukārt to, ka azartspēļu organizēšanas vietas ir jāsaglabā pašreizējā daudzumā, biežāk nekā 

caurmērā uzskatīja vīrieši, aptaujātie vecumā no 18 līdz 34 gadiem, respondenti ar pamatizglītību, 

privātajā sektorā nodarbinātie, aptaujas dalībnieki ar zemiem vai vidēji zemiem ienākumiem, kā arī 

Vidzemes priekšpilsētā dzīvojošie.  

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumu skatīt nākamajā lapaspusē. 

Vairāk
1.2%

Tikpat, cik tagad
14.3%

Mazāk
32.6%

Nemaz
44.6%

Grūti pateikt
7.2%

Q: Rīgā šobrīd (2024.gada rudenī) darbojas 81 azartspēļu organizēšanas vieta. Vai, Jūsuprāt, turpmāk,
salīdzinot ar pašreizējo situāciju, Rīgā azartspēļu organizēšanas vietas vajadzētu:

Bāze: visi respondenti, n=805
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Bāzes: visi respondenti 

Q: Rīgā šobrīd (2024.gada rudenī) darbojas 81 azartspēļu organizēšanas vieta. Vai, Jūsuprāt, turpmāk, 
salīdzinot ar pašreizējo situāciju, Rīgā azartspēļu organizēšanas vietas vajadzētu:  
 
Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums 
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Aptaujas ietvaros respondentiem tika lūgts novērtēt dažādus ierobežojumus saistībā ar azartspēļu 

organizēšanas vietām. Vērojams, ka rīdzinieki visus ierobežojumus biežāk atbalstīja (atbildes “pilnīgi 

atbalstu” un “drīzāk atbalstu”) (69% - 89%) nekā neatbalstīja (atbildes “pilnīgi neatbalstu” un “drīzāk 

neatbalstu”) (7% - 23%). Visbiežāk tika atbalstīts, ka azartspēļu organizēšanas vietas nedrīkst 

atrasties tuvu vietām, kur uzturas nepilngadīgas personas (piemēram, izglītības iestādes, sporta un 

interešu izglītības iestādes) (atbalstīja 89%, neatbalstīja 7%). 83% atbalsta, ka azartspēļu 

organizēšanas vietas nedrīkst atrasties dzīvojamo māju rajonos un to tiešā tuvumā – tām jābūt ne 

mazāk kā 5 minūšu gājiena attālumā (neatbalsta 12%), 82% - azartspēļu organizēšanas vietas 

nedrīkst atrasties teritorijās, kur ikdienā ir liela iedzīvotāju kustība (tirdzniecības un sadzīves 

pakalpojumu sniegšanas vietas un netālu no tām, u.tml.) (neatbalsta 12%), 80% - azartspēļu 

organizēšanas vietām jābūt grūti sasniedzamām (piemēram, tās atrodas attālās vietās pilsētā, turp 

būtu īpaši jābrauc) (neatbalsta 15%), 79% - azartspēļu organizēšanas vietas nedrīkst atrasties pie 

sabiedriskā transporta pieturvietām un dzelzceļa staciju tiešā tuvumā, tām jābūt ne mazāk kā 5 

minūšu gājiena attālumā (neatbalsta 14%), 78% - azartspēļu organizēšanas vietas nedrīkst atrasties 

teritorijās ar aizsargājamu, kultūrvēsturiski nozīmīgu apbūvi, piemēram, Mežaparkā, Teikā, 

Āgenskalnā, u.c. (15%). Salīdzinoši visretāk tika atbalstīts, ka azartspēļu organizēšanas vietas 

nedrīkst atrasties tūrisma objektu tiešā tuvumā (atbalsta 69%, neatbalsta 23%). 
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Grūti pateikt

Bāze: visi respondenti, n=805

Q: Šobrīd notiek diskusijas par to, vai Rīgā vajadzētu noteikt kādus no šiem ierobežojumiem azartspēļu
organizēšanas vietām. Kurus no tiem Jūs atbalstāt, bet kurus - nē?
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Aptaujas ietvaros rīdziniekiem tika lūgts novērtēt, kādas problēmas rada azartspēļu organizēšanas 

vietas. Visbiežāk (67%) tika atzīts, ka tādas vietas rada nopietnas problēmas jauniešiem (rada 

nelielas problēmas 21%, problēmas nerada 7%). Aptuveni 3/5 uzskata, ka azartspēļu organizēšanas 

vietas rada nopietnas problēmas saistībā ar azartspēļu izraisīto atkarību pieaugumu (61% - rada 

nopietnas problēmas, 23% - rada nelielas problēmas, bet 9% uzskata, ka tas šādas problēmas 

nerada). Aptuveni tikpat bieži aptaujātie uzskata, ka tas rada problēmas saistībā ar finansiālās 

grūtībās nonākušo iedzīvotāju skaita pieaugumu (60% - rada nopietnas problēmas, 23% - rada 

nelielas problēmas, 10% - problēmas nerada), veselības traucējumiem (depresija, psihiski 

traucējumi u.c.) (59% - rada nopietnas problēmas, 23% - rada nelielas problēmas, 10% -  problēmas 

nerada). Salīdzinoši retāk (43%) tika norādīts, ka azartspēļu organizēšanas vietas rada nopietnas 

problēmas sabiedriskajai kārtībai un drošībai (32% - rada nelielas problēmas, problēmas nerada 

17%). 
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Bāze: visi respondenti, n=805

Q: Dažkārt publiskajā telpā parādās informācija, ka azartspēļu atrašanās kādā apdzīvotā vietā rada tās
iedzīvotāju interešu aizskārumu. Kā domājat Jūs – cik lielā mērā azartspēļu organizēšanas vietas Rīgas
pilsētā rada šādas problēmas?
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Sievietes, respondenti, vecumā no 45 līdz 64 gadiem un vairāk, aptaujātie ar augstāko izglītību, 

rīdzinieki ar augstiem ienākumiem, kā arī Latgales priekšpilsētā dzīvojošie biežāk nekā caurmērā 

norādīja, ka azartspēļu vietas rada problēmas jauniešiem. Savukārt to, ka tas šādas problēmas 

nerada, biežāk nekā caurmērā uzskatīja vīrieši, jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem, aptaujātie ar 

pamatizglītību, kā arī Ziemeļu rajonā dzīvojošie.  
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Bāzes: visi respondenti

Q: Dažkārt publiskajā telpā parādās informācija, ka azartspēļu atrašanās kādā apdzīvotā vietā rada tās
iedzīvotāju interešu aizskārumu. Kā domājat Jūs – cik lielā mērā azartspēļu organizēšanas vietas Rīgas
pilsētā rada šādas problēmas: Apdraudējums jauniešiem

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

6



Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2024.gada novembris 

Viedokli, ka azartspēļu organizēšanas vietas rada azartspēļu izraisīto atkarību pieaugumu biežāk 

nekā caurmērā pauda sievietes, aptaujātie, kuriem ir 45 gadi un vairāk, respondenti ar augstāko 

izglītību, publiskajā sektorā nodarbinātie, Centra rajonā un Latgales priekšpilsētā dzīvojošie. Tas, ka 

azartspēļu organizēšanas vietas šādas problēmas nerada, biežāk nekā caurmērā atzina vīrieši, 

jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem, aptaujātie ar pamatizglītību, aptaujātie ar vidēji zemiem 

ienākumiem, kā arī Vidzemes priekšpilsētā un Ziemeļu rajonā dzīvojošie.  
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%

Rada nopietnas problēmas
Rada nelielas problēmas
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Bāzes: visi respondenti

Q: Dažkārt publiskajā telpā parādās informācija, ka azartspēļu atrašanās kādā apdzīvotā vietā rada tās
iedzīvotāju interešu aizskārumu. Kā domājat Jūs – cik lielā mērā azartspēļu organizēšanas vietas Rīgas
pilsētā rada šādas problēmas: Azartspēļu izraisīto atkarību pieaugums
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2024.gada novembris 

Sievietes, respondenti vecumā no 45 līdz 54 gadiem un tie, kuriem ir 65 gadi un vairāk, publiskajā 

sektorā nodarbinātie, respondenti ar augstāko izglītību aptaujātie ar augstiem ienākumiem, kā arī 

Centra, Kurzemes un Latgales priekšpilsētā dzīvojošie biežāk nekā caurmērā uzskatīja, ka 

azartspēļu organizēšanas vietu dēļ pieaug iedzīvotāju skaits, kuri nonāk finansiālajās grūtībās. To, 

ka šis faktors šādas problēmas nerada, biežāk nekā caurmērā pauda vīrieši, jaunieši vecumā no 18 

līdz 24 gadiem, aptaujātie ar vidēji zemiem ienākumiem, Vidzemes priekšpilsētā un Ziemeļu rajonā 

dzīvojošie.  
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Q: Dažkārt publiskajā telpā parādās informācija, ka azartspēļu atrašanās kādā apdzīvotā vietā rada tās
iedzīvotāju interešu aizskārumu. Kā domājat Jūs – cik lielā mērā azartspēļu organizēšanas vietas Rīgas
pilsētā rada šādas problēmas: Finansiālās grūtībās nonākušo iedzīvotāju skaita pieaugums
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2024.gada novembris 

To, ka azartspēļu organizēšanas vietas rada problēmas veselībai, biežāk nekā caurmērā uzskatīja 

sievietes, aptaujātie, kuriem ir 45 gadi un vairāk, respondenti ar augstāko izglītību, publiskā sektorā 

strādājošie, aptaujas dalībnieki ar augstiem ienākumiem, kā arī Centra rajona, Zemgales 

priekšpilsētas un Latgales priekšpilsētas iedzīvotāji, bet viedokli, ka šis faktors šādas problēmas 

nerada, biežāk nekā caurmērā pauda vīrieši, jaunieši vecumā no 18 līdz 34 gadiem, respondenti ar 

vidēji zemiem ienākumiem un Vidzemes priekšpilsētā dzīvojošie.  
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iedzīvotāju interešu aizskārumu. Kā domājat Jūs – cik lielā mērā azartspēļu organizēšanas vietas Rīgas
pilsētā rada šādas problēmas: Veselības traucējumi (depresija, psihiski traucējumi u.c.)
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2024.gada novembris 

To, ka azartspēļu organizēšanas vietas rada apdraudējumu sabiedriskajai kārtībai un drošībai, 

biežāk nekā caurmērā uzskatīja sievietes, respondenti, kuriem ir 55 gadi un vairāk, nestrādājošie, kā 

arī Centra rajona, Kurzemes rajona un Zemgales priekšpilsētas iedzīvotāji. Pretēju viedokli biežāk 

nekā caurmērā pauda vīrieši, respondenti vecumā no 18 līdz 34 gadiem, aptaujātie ar 

pamatizglītību, privātajā sektorā nodarbinātie, aptaujas dalībnieki ar vidēji augstiem ienākumiem, kā 

arī Vidzemes priekšpilsētā dzīvojošie.  
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pilsētā rada šādas problēmas: Sabiedriskās kārtības un drošības apdraudējums
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1. Rīgā šobr īd (2024.gada ruden ī) darbojas 81 azartsp ēļu organiz ēšanas vieta. Vai, J ūsupr āt, turpm āk, sal īdzinot ar pašreiz ējo
situ āciju, R īgā azartsp ēļu organiz ēšanas vietas vajadz ētu:

9 1.2% 107 14.3% 258 32.6% 373 44.6% 58 7.2% 805 100%
            
6 2.0% 76 21.7% 110 30.5% 141 37.5% 30 8.2% 363 100%
3 .6% 31 8.0% 148 34.4% 232 50.7% 28 6.3% 442 100%
            
3 5.1% 17 28.5% 21 35.8% 13 23.5% 4 7.1% 58 100%
2 1.0% 23 19.2% 44 34.6% 54 38.3% 9 6.9% 132 100%
1 .7% 25 14.5% 54 34.0% 75 44.2% 11 6.7% 166 100%
3 2.2% 14 10.4% 51 33.8% 70 46.4% 11 7.2% 149 100%
  14 11.1% 42 29.6% 70 51.8% 10 7.5% 136 100%
  14 8.6% 46 28.8% 91 54.8% 13 7.8% 164 100%
            
1 4.3% 4 19.2% 2 8.2% 14 57.8% 2 10.6% 23 100%
5 1.3% 66 16.3% 135 30.8% 212 45.7% 26 5.8% 444 100%
3 .8% 37 11.2% 121 37.1% 147 42.1% 30 8.9% 338 100%
            
3 1.0% 40 12.2% 112 32.1% 180 48.8% 21 6.0% 356 100%
6 1.4% 67 15.9% 146 33.1% 193 41.5% 37 8.1% 449 100%
            
3 1.0% 37 11.3% 117 33.5% 178 48.3% 21 6.0% 356 100%
6 1.4% 65 16.2% 137 32.3% 189 42.3% 35 7.9% 432 100%
  5 27.5% 4 26.0% 6 32.1% 2 14.5% 17 100%
            
7 1.1% 86 14.5% 214 34.2% 299 44.1% 38 6.0% 644 100%
2 1.7% 21 13.5% 44 25.8% 74 46.9% 20 12.2% 161 100%
            

3 1.9% 11 9.8% 44 33.4% 61 45.4% 12 9.4% 131 100%

5 1.2% 75 17.3% 149 33.8% 191 41.1% 29 6.6% 449 100%
1 .7% 21 10.6% 64 29.7% 118 51.8% 17 7.2% 221 100%
    1 15.5% 3 84.5%   4 100%
            
1 2.0% 6 7.1% 17 30.4% 31 51.7% 5 8.8% 60 100%
3 .9% 43 15.3% 117 37.4% 131 39.2% 22 7.2% 316 100%
3 1.9% 28 17.3% 44 27.5% 80 47.1% 10 6.3% 165 100%
1 2.4% 9 22.3% 16 35.0% 13 32.2% 4 8.0% 43 100%
  13 8.8% 41 26.0% 91 58.1% 12 7.2% 157 100%
1 4.2% 5 20.8% 9 35.4% 8 31.0% 2 8.6% 25 100%
    5 37.2% 7 52.9% 2 9.9% 14 100%
  3 12.7% 9 36.0% 12 47.1% 1 4.2% 25 100%
            
3 2.0% 27 17.3% 43 23.4% 93 49.9% 14 7.4% 180 100%
1 .7% 30 17.9% 62 33.6% 77 40.2% 14 7.6% 184 100%
3 1.6% 21 13.4% 65 40.4% 72 40.5% 8 4.2% 169 100%
  11 8.1% 51 35.3% 71 50.9% 8 5.7% 141 100%
2 1.7% 18 13.2% 37 29.8% 60 43.2% 14 12.1% 131 100%
            
1 1.1% 11 11.7% 33 33.4% 49 48.9% 5 4.9% 99 100%
4 2.5% 36 20.3% 53 29.3% 77 40.7% 13 7.3% 183 100%
2 1.6% 18 14.6% 55 42.8% 44 33.2% 10 7.8% 129 100%
  10 10.9% 40 40.1% 46 43.1% 6 5.9% 102 100%
  24 13.3% 56 29.7% 101 52.2% 10 4.8% 191 100%
2 2.3% 8 8.9% 21 21.6% 56 53.4% 14 13.9% 101 100%

Visi respondenti
.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24
25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu
Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs
Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Vairāk

nesvērts
skaits rindu %

Tikpat, cik tagad

nesvērts
skaits rindu %

Mazāk

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Rīgā šobrīd (2024.gada rudenī) darbojas 81 azartspēļu organizēšanas vieta. Vai,
Jūsuprāt, turpmāk, salīdzinot ar pašreizējo situāciju, Rīgā azartspēļu organizēšanas

vietas vajadzētu:

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=805
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2.1. Šobr īd notiek diskusijas par to, vai R īgā vajadz ētu noteikt k ādus no šiem ierobežojumiem azartsp ēļu organiz ēšanas viet ām.
Kurus no tiem J ūs atbalst āt, bet kurus - n ē: Azartsp ēļu organiz ēšanas vietas nedr īkst atrasties teritorij ās, kur ikdien ā ir liela

iedz īvot āju kust ība (tirdzniec ības un sadz īves pakalpojumu sniegšanas vietas un net ālu no t ām, u.tml.)

427 52.1% 240 30.1% 66 8.7% 27 3.5% 45 5.6% 805 100%
            

166 45.2% 107 29.6% 47 13.3% 17 4.7% 26 7.2% 363 100%
261 58.1% 133 30.5% 19 4.8% 10 2.4% 19 4.2% 442 100%

            
12 22.3% 24 40.6% 10 17.2% 7 10.5% 5 9.4% 58 100%
62 48.2% 45 32.0% 10 7.9% 5 3.8% 10 8.1% 132 100%
86 52.0% 46 29.3% 19 11.2% 4 1.8% 11 5.8% 166 100%
79 53.5% 50 32.8% 12 8.8% 4 3.0% 4 1.9% 149 100%
78 57.9% 38 27.1% 8 5.7% 5 4.0% 7 5.3% 136 100%
110 66.3% 37 23.2% 7 4.4% 2 1.2% 8 4.9% 164 100%

            
14 61.4% 2 7.0% 3 12.9% 1 4.3% 3 14.4% 23 100%
225 48.7% 136 31.6% 42 9.9% 17 4.1% 24 5.7% 444 100%
188 56.3% 102 29.7% 21 6.7% 9 2.4% 18 4.8% 338 100%

            
211 57.6% 92 26.6% 22 7.0% 9 2.7% 22 6.2% 356 100%
216 48.1% 148 32.8% 44 10.0% 18 4.0% 23 5.1% 449 100%

            
204 55.5% 102 29.5% 20 6.4% 8 2.4% 22 6.2% 356 100%
214 49.5% 135 31.1% 45 10.5% 17 4.2% 21 4.8% 432 100%
9 56.1% 3 16.6% 1 8.1% 2 4.6% 2 14.5% 17 100%
            

349 52.6% 195 30.8% 47 8.0% 21 3.5% 32 5.1% 644 100%
78 50.3% 45 26.9% 19 11.8% 6 3.3% 13 7.7% 161 100%
            

68 51.4% 38 28.1% 11 9.6% 6 4.6% 8 6.3% 131 100%

219 49.4% 148 32.6% 42 9.3% 17 3.8% 23 5.0% 449 100%
136 58.3% 54 26.1% 13 6.9% 4 2.0% 14 6.6% 221 100%
4 100%         4 100%
            

38 64.2% 13 22.3% 5 8.2%   4 5.3% 60 100%
157 49.6% 108 33.6% 26 8.9% 11 3.4% 14 4.5% 316 100%
79 47.7% 51 31.3% 16 9.1% 9 5.4% 10 6.4% 165 100%
17 43.1% 14 28.3% 6 14.8% 3 7.8% 3 6.0% 43 100%
106 67.6% 33 20.3% 7 5.0% 3 2.0% 8 5.0% 157 100%
6 22.2% 12 48.5% 3 12.3% 1 4.2% 3 12.9% 25 100%
8 56.0% 4 34.5% 1 6.9%   1 2.6% 14 100%
16 59.8% 5 21.9% 2 9.4%   2 8.9% 25 100%
            

104 56.9% 40 21.9% 18 11.6% 8 4.3% 10 5.2% 180 100%
90 46.8% 63 36.3% 18 9.9% 3 1.7% 10 5.3% 184 100%
88 52.3% 56 32.1% 12 7.7% 8 4.9% 5 3.0% 169 100%
76 55.5% 47 31.5% 8 6.0% 2 1.6% 8 5.5% 141 100%
69 49.7% 34 27.8% 10 7.3% 6 4.9% 12 10.3% 131 100%
            

48 46.5% 34 35.2% 7 7.6% 4 4.5% 6 6.2% 99 100%
79 41.1% 65 36.5% 21 11.7% 9 5.3% 9 5.3% 183 100%
70 53.3% 34 26.5% 13 10.9% 2 1.6% 10 7.7% 129 100%
48 44.7% 40 41.3% 9 8.9% 1 1.1% 4 4.0% 102 100%
131 67.8% 40 20.9% 7 4.1% 6 3.3% 7 3.9% 191 100%
51 49.4% 27 27.2% 9 9.5% 5 5.3% 9 8.6% 101 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54
55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.
LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e
Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks
Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Azartspēļu organizēšanas vietas nedrīkst atrasties teritorijās, kur ikdienā ir liela
iedzīvotāju kustība (tirdzniecības un sadzīves pakalpojumu sniegšanas vietas un netālu

no tām, u.tml.)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=805

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2024.gada novembris

12



2.2. Šobr īd notiek diskusijas par to, vai R īgā vajadz ētu noteikt k ādus no šiem ierobežojumiem azartsp ēļu organiz ēšanas viet ām.
Kurus no tiem J ūs atbalst āt, bet kurus - n ē: Azartsp ēļu organiz ēšanas vietas nedr īkst atrasties dz īvojamo m āju rajonos un to

tiešā tuvum ā - tām jābūt ne maz āk kā 5 minūšu gājiena att ālumā

438 54.1% 227 28.4% 67 8.7% 26 3.3% 47 5.5% 805 100%
            

174 47.6% 98 27.1% 46 13.6% 17 4.5% 28 7.1% 363 100%
264 59.6% 129 29.5% 21 4.5% 9 2.2% 19 4.2% 442 100%

            
13 24.3% 22 36.8% 11 19.1% 6 8.6% 6 11.2% 58 100%
63 49.5% 46 31.9% 10 8.6% 5 3.8% 8 6.3% 132 100%
90 55.5% 43 26.9% 19 10.8% 3 1.1% 11 5.7% 166 100%
82 56.3% 45 30.6% 9 6.1% 6 4.4% 7 2.6% 149 100%
80 59.0% 35 25.2% 9 6.5% 5 4.0% 7 5.3% 136 100%
110 66.7% 36 22.5% 9 5.3% 1 .5% 8 4.9% 164 100%

            
14 61.4% 2 7.0% 2 9.2% 2 8.1% 3 14.4% 23 100%
234 51.3% 128 29.5% 42 10.2% 17 3.9% 23 5.0% 444 100%
190 57.5% 97 28.4% 23 6.5% 7 2.0% 21 5.6% 338 100%

            
217 60.3% 85 23.8% 20 6.6% 10 2.8% 24 6.6% 356 100%
221 49.5% 142 31.8% 47 10.3% 16 3.6% 23 4.8% 449 100%

            
209 57.8% 95 26.9% 18 6.0% 9 2.5% 25 6.8% 356 100%
220 51.2% 129 29.9% 47 10.8% 16 3.9% 20 4.3% 432 100%
9 56.0% 3 17.6% 2 9.6% 1 2.3% 2 14.5% 17 100%
            

354 54.2% 186 29.2% 49 8.1% 21 3.3% 34 5.2% 644 100%
84 53.6% 41 24.7% 18 11.4% 5 3.1% 13 7.2% 161 100%
            

72 54.4% 34 25.7% 10 8.2% 7 5.5% 8 6.2% 131 100%

228 52.1% 137 29.8% 43 9.8% 16 3.4% 25 4.9% 449 100%
134 58.0% 56 27.1% 14 6.6% 3 1.5% 14 6.7% 221 100%
4 100%         4 100%
            

37 63.8% 14 22.8% 5 8.2%   4 5.3% 60 100%
168 53.6% 97 30.4% 25 8.4% 12 3.4% 14 4.2% 316 100%
84 51.1% 45 26.9% 17 10.4% 9 5.7% 10 5.9% 165 100%
15 37.7% 15 33.0% 6 14.8% 2 5.0% 5 9.5% 43 100%
104 66.5% 36 23.0% 7 4.2% 2 1.4% 8 5.0% 157 100%
4 16.9% 12 48.4% 4 13.4% 1 4.2% 4 17.0% 25 100%
9 64.8% 3 25.7% 1 6.9%   1 2.6% 14 100%
17 64.7% 5 21.9% 2 9.4%   1 4.1% 25 100%
            

104 57.6% 45 23.8% 16 10.6% 5 2.9% 10 5.2% 180 100%
88 46.8% 59 34.4% 20 10.7% 5 2.4% 12 5.7% 184 100%
97 57.7% 46 26.2% 14 9.0% 8 4.7% 4 2.3% 169 100%
82 60.3% 42 28.1% 7 5.3% 2 1.6% 8 4.8% 141 100%
67 48.1% 35 29.1% 10 6.5% 6 4.9% 13 11.3% 131 100%
            

45 43.6% 32 33.5% 9 9.3% 4 4.4% 9 9.1% 99 100%
85 44.0% 60 34.1% 21 11.8% 8 4.8% 9 5.3% 183 100%
64 48.9% 39 29.8% 13 11.1% 2 1.6% 11 8.6% 129 100%
51 48.3% 37 38.0% 8 7.9% 2 2.1% 4 3.8% 102 100%
142 73.9% 31 16.1% 9 5.1% 4 2.2% 5 2.7% 191 100%
51 49.4% 28 28.3% 7 7.5% 6 6.3% 9 8.6% 101 100%

Visi respondenti
.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24
25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu
Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs
Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Azartspēļu organizēšanas vietas nedrīkst atrasties dzīvojamo māju rajonos un to tiešā
tuvumā – tām jābūt ne mazāk kā 5 minūšu gājiena attālumā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=805

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2024.gada novembris
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2.3. Šobr īd notiek diskusijas par to, vai R īgā vajadz ētu noteikt k ādus no šiem ierobežojumiem azartsp ēļu organiz ēšanas viet ām.
Kurus no tiem J ūs atbalst āt, bet kurus - n ē: Azartsp ēļu organiz ēšanas viet ām jābūt grūti sasniedzam ām (piem ēram, t ās atrodas

attālās viet ās pils ētā, turp b ūtu īpaši j ābrauc)

417 51.0% 232 28.7% 81 11.0% 28 3.5% 47 5.8% 805 100%
            

164 44.2% 99 27.4% 53 15.6% 19 5.3% 28 7.4% 363 100%
253 56.8% 133 29.9% 28 7.1% 9 2.0% 19 4.3% 442 100%

            
12 22.3% 17 28.8% 16 28.6% 8 11.1% 5 9.3% 58 100%
65 50.9% 42 29.9% 13 10.0% 4 2.9% 8 6.3% 132 100%
88 53.9% 46 27.8% 19 11.3% 2 .9% 11 6.1% 166 100%
78 52.1% 46 30.8% 13 9.9% 6 4.3% 6 2.9% 149 100%
71 51.8% 41 29.4% 11 8.6% 5 4.1% 8 6.1% 136 100%
103 61.6% 40 25.6% 9 5.3% 3 1.8% 9 5.6% 164 100%

            
14 61.4% 2 7.0% 2 9.2% 2 8.1% 3 14.4% 23 100%
212 45.6% 140 32.3% 47 11.9% 20 4.6% 25 5.5% 444 100%
191 57.8% 90 25.2% 32 9.9% 6 1.6% 19 5.4% 338 100%

            
212 58.8% 88 24.6% 27 8.4% 7 1.9% 22 6.4% 356 100%
205 45.1% 144 31.9% 54 13.0% 21 4.8% 25 5.3% 449 100%

            
207 57.4% 97 27.1% 25 7.8% 6 1.6% 21 6.1% 356 100%
202 46.0% 131 30.3% 54 13.5% 21 5.1% 24 5.2% 432 100%
8 53.7% 4 19.9% 2 9.6% 1 2.3% 2 14.5% 17 100%
            

341 51.7% 186 28.8% 63 10.9% 22 3.5% 32 5.1% 644 100%
76 47.8% 46 28.4% 18 11.7% 6 3.7% 15 8.5% 161 100%
            

73 55.6% 32 23.7% 12 10.4% 7 4.9% 7 5.3% 131 100%

212 47.7% 143 31.1% 52 12.1% 18 4.0% 24 5.1% 449 100%
129 55.2% 56 26.7% 17 9.0% 3 1.4% 16 7.6% 221 100%
3 84.5% 1 15.5%       4 100%
            

37 63.0% 15 25.3% 7 11.2%   1 .6% 60 100%
162 50.9% 97 30.2% 31 10.9% 11 3.1% 15 4.8% 316 100%
77 47.3% 47 26.9% 19 12.0% 12 7.5% 10 6.3% 165 100%
12 29.4% 17 39.4% 7 16.8% 2 5.0% 5 9.4% 43 100%
99 62.7% 38 24.4% 9 6.1% 2 1.2% 9 5.7% 157 100%
5 18.0% 10 39.8% 5 20.9% 1 4.2% 4 17.0% 25 100%
9 64.8% 3 25.7% 1 6.9%   1 2.6% 14 100%
16 60.4% 5 22.1% 2 9.4%   2 8.1% 25 100%
            

102 56.3% 43 22.8% 19 12.5% 5 2.7% 11 5.7% 180 100%
83 43.4% 66 37.4% 20 11.1% 5 2.8% 10 5.3% 184 100%
86 51.5% 50 27.7% 19 12.5% 9 5.5% 5 2.8% 169 100%
79 57.6% 40 27.0% 12 9.7% 3 1.9% 7 3.9% 141 100%
67 47.1% 33 27.4% 11 8.0% 6 4.6% 14 12.8% 131 100%
            

49 47.4% 32 33.5% 8 8.4% 4 4.6% 6 6.2% 99 100%
86 45.2% 57 31.8% 22 12.6% 9 5.1% 9 5.3% 183 100%
68 51.3% 35 27.3% 13 11.1% 2 1.6% 11 8.7% 129 100%
50 48.2% 38 38.1% 9 9.0% 2 1.8% 3 2.9% 102 100%
115 59.8% 41 20.8% 22 12.5% 5 2.9% 8 4.0% 191 100%
49 47.3% 29 29.2% 7 7.5% 6 6.3% 10 9.7% 101 100%

Visi respondenti
.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24
25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu
Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs
Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Azartspēļu organizēšanas vietām jābūt grūti sasniedzamām (piemēram, tās atrodas
attālās vietās pilsētā, turp būtu īpaši jābrauc)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=805

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2024.gada novembris
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2.4. Šobr īd notiek diskusijas par to, vai R īgā vajadz ētu noteikt k ādus no šiem ierobežojumiem azartsp ēļu organiz ēšanas viet ām.
Kurus no tiem J ūs atbalst āt, bet kurus - n ē: Azartsp ēļu organiz ēšanas vietas nedr īkst atrasties tuvu viet ām, kur uzturas

nepilngad īgas personas (piem ēram, izgl ītības iest ādes, sporta un interešu izgl ītības iest ādes)

523 64.5% 191 24.0% 34 4.5% 22 2.9% 35 4.1% 805 100%
            

217 59.3% 88 24.6% 26 7.5% 11 3.3% 21 5.3% 363 100%
306 68.9% 103 23.5% 8 2.0% 11 2.6% 14 3.0% 442 100%

            
21 37.5% 20 34.3% 9 14.0% 4 6.6% 4 7.5% 58 100%
76 59.4% 39 28.1% 4 3.7% 5 3.1% 8 5.6% 132 100%
106 63.1% 42 27.0% 9 4.9% 2 1.4% 7 3.6% 166 100%
106 73.1% 31 19.7% 3 2.2% 5 3.6% 4 1.4% 149 100%
88 65.2% 31 21.7% 6 4.6% 5 4.0% 6 4.5% 136 100%
126 77.0% 28 17.0% 3 1.8% 1 .5% 6 3.7% 164 100%

            
14 61.0% 2 7.4% 2 9.2% 2 8.1% 3 14.4% 23 100%
272 59.9% 120 27.8% 21 5.1% 13 3.3% 18 3.9% 444 100%
237 71.2% 69 19.9% 11 3.3% 7 2.0% 14 3.6% 338 100%

            
256 71.5% 65 18.3% 12 3.6% 7 2.1% 16 4.5% 356 100%
267 59.2% 126 28.3% 22 5.2% 15 3.6% 19 3.8% 449 100%

            
249 69.5% 74 20.9% 11 3.3% 6 1.8% 16 4.5% 356 100%
263 60.8% 113 26.4% 23 5.6% 16 3.9% 17 3.3% 432 100%
11 60.8% 4 24.7%     2 14.5% 17 100%
            

424 65.0% 155 24.4% 25 4.3% 18 2.9% 22 3.4% 644 100%
99 62.3% 36 22.3% 9 5.7% 4 2.8% 13 6.8% 161 100%
            

85 64.3% 26 19.7% 6 5.2% 7 5.5% 7 5.3% 131 100%

286 64.6% 115 25.1% 20 4.3% 11 2.7% 17 3.2% 449 100%
149 64.1% 50 24.6% 8 4.6% 3 1.5% 11 5.2% 221 100%
3 84.5%     1 15.5%   4 100%
            

47 77.9% 9 15.8% 3 5.8%   1 .6% 60 100%
204 64.7% 76 23.7% 15 5.0% 10 3.2% 11 3.4% 316 100%
102 62.3% 41 24.6% 7 4.0% 7 4.5% 8 4.6% 165 100%
21 54.2% 15 33.2% 1 .8% 2 5.0% 4 6.7% 43 100%
117 75.0% 29 17.8% 3 2.1% 2 1.4% 6 3.7% 157 100%
7 26.4% 11 44.2% 3 12.3% 1 4.2% 3 12.9% 25 100%
8 53.5% 5 43.9%     1 2.6% 14 100%
17 64.0% 5 22.5% 2 9.4%   1 4.1% 25 100%
            

119 65.5% 41 22.5% 7 4.8% 4 2.7% 9 4.5% 180 100%
107 57.0% 55 31.8% 11 5.4% 4 2.2% 7 3.6% 184 100%
114 68.0% 41 23.6% 5 3.2% 6 3.5% 3 1.7% 169 100%
99 72.7% 26 16.5% 6 5.1% 4 2.8% 6 2.9% 141 100%
84 60.0% 28 23.5% 5 4.1% 4 3.6% 10 8.7% 131 100%
            

58 57.5% 28 28.5% 4 4.5% 2 2.2% 7 7.3% 99 100%
111 57.9% 51 29.7% 10 5.7% 6 3.6% 5 3.1% 183 100%
81 61.7% 30 23.8% 7 5.7% 3 2.5% 8 6.3% 129 100%
64 60.7% 29 30.1% 4 4.3% 2 2.1% 3 2.9% 102 100%
152 79.4% 27 14.0% 4 2.4% 4 2.2% 4 2.1% 191 100%
57 55.7% 26 26.1% 5 5.5% 5 5.1% 8 7.5% 101 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54
55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.
LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e
Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks
Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Azartspēļu organizēšanas vietas nedrīkst atrasties tuvu vietām, kur uzturas
nepilngadīgas personas (piemēram, izglītības iestādes, sporta un interešu izglītības

iestādes)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=805

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2024.gada novembris
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2.5. Šobr īd notiek diskusijas par to, vai R īgā vajadzētu noteikt k ādus no šiem ierobežojumiem azartsp ēļu organiz ēšanas viet ām.
Kurus no tiem J ūs atbalst āt, bet kurus - n ē: Azartsp ēļu organiz ēšanas vietas nedr īkst atrasties t ūrisma objektu tieš ā tuvum ā

344 41.0% 227 28.2% 121 16.6% 48 6.2% 65 8.0% 805 100%
            

137 36.1% 89 24.6% 70 20.8% 32 9.0% 35 9.5% 363 100%
207 45.1% 138 31.3% 51 13.0% 16 3.8% 30 6.7% 442 100%

            
8 14.8% 19 32.8% 16 27.1% 9 14.0% 6 11.3% 58 100%

43 32.7% 48 34.4% 19 17.6% 11 7.3% 11 8.0% 132 100%
76 44.9% 40 25.5% 29 18.2% 8 4.7% 13 6.7% 166 100%
64 41.4% 40 26.2% 22 16.7% 12 8.8% 11 6.9% 149 100%
67 48.5% 34 24.7% 17 12.6% 6 4.8% 12 9.3% 136 100%
86 50.9% 46 28.8% 18 11.5% 2 1.2% 12 7.6% 164 100%
            
9 39.6% 4 17.7% 5 20.3% 2 8.1% 3 14.4% 23 100%

177 37.7% 136 31.0% 67 16.3% 29 7.1% 35 7.9% 444 100%
158 45.7% 87 25.0% 49 16.8% 17 4.8% 27 7.7% 338 100%

            
168 44.7% 99 28.8% 44 14.1% 18 4.9% 27 7.5% 356 100%
176 38.2% 128 27.8% 77 18.5% 30 7.2% 38 8.4% 449 100%

            
161 42.6% 108 31.4% 43 13.8% 17 4.7% 27 7.6% 356 100%
175 39.3% 114 26.0% 77 19.1% 30 7.5% 36 8.1% 432 100%

8 53.7% 5 21.4% 1 8.1% 1 2.3% 2 14.5% 17 100%
            

279 40.8% 185 29.1% 96 16.7% 41 6.6% 43 6.7% 644 100%
65 41.5% 42 24.1% 25 16.3% 7 4.4% 22 13.6% 161 100%
            

61 45.2% 33 25.6% 18 14.5% 11 8.7% 8 6.0% 131 100%

168 36.8% 126 27.3% 85 20.4% 33 7.5% 37 8.0% 449 100%
112 47.3% 68 32.3% 18 9.4% 3 1.5% 20 9.4% 221 100%

3 84.5%     1 15.5%   4 100%
            

31 51.7% 12 21.5% 11 19.3% 4 6.3% 2 1.1% 60 100%
130 39.2% 87 27.2% 55 19.4% 22 7.1% 22 7.1% 316 100%
61 37.2% 47 28.1% 28 17.3% 16 9.6% 13 7.7% 165 100%
10 24.4% 13 26.6% 9 22.5% 3 7.8% 8 18.8% 43 100%
85 53.3% 47 30.0% 11 7.6% 1 .5% 13 8.6% 157 100%
4 13.8% 12 48.4% 4 16.5% 1 4.2% 4 17.1% 25 100%
7 46.2% 4 35.0% 1 9.3% 1 6.9% 1 2.6% 14 100%

16 60.5% 5 22.1% 2 9.4%   2 8.0% 25 100%
            

85 47.1% 47 24.7% 25 15.4% 7 4.1% 16 8.8% 180 100%
75 37.7% 56 32.4% 30 17.3% 5 2.8% 18 9.8% 184 100%
63 37.2% 50 27.8% 34 22.1% 13 7.8% 9 5.2% 169 100%
62 44.1% 39 26.4% 19 14.5% 15 11.5% 6 3.5% 141 100%
59 39.7% 35 29.3% 13 11.8% 8 6.0% 16 13.3% 131 100%
            

50 48.3% 30 31.2% 6 6.5% 6 6.6% 7 7.3% 99 100%
59 31.0% 56 30.7% 38 21.0% 16 9.1% 14 8.1% 183 100%
64 48.7% 37 29.0% 15 12.3% 3 2.5% 10 7.7% 129 100%
43 40.9% 44 44.2% 9 9.3% 1 1.1% 5 4.6% 102 100%
89 45.7% 35 17.6% 43 23.8% 11 6.3% 13 6.6% 191 100%
39 37.2% 25 25.0% 10 10.2% 11 11.6% 16 15.9% 101 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Azartspēļu organizēšanas vietas nedrīkst atrasties tūrisma objektu tiešā tuvumā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=805

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2024.gada novembris
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2.6. Šobr īd notiek diskusijas par to, vai R īgā vajadz ētu noteikt k ādus no šiem ierobežojumiem azartsp ēļu organiz ēšanas viet ām.
Kurus no tiem J ūs atbalst āt, bet kurus - n ē: Azartsp ēļu organiz ēšanas vietas nedr īkst atrasties pie sabiedrisk ā transporta

pieturviet ām un dzelzce ļa staciju tieš ā tuvum ā, tām jābūt ne maz āk kā 5 minūšu g ājiena att ālum ā

406 48.9% 238 30.2% 80 10.9% 23 2.9% 58 7.1% 805 100%
            

162 43.2% 103 28.9% 56 16.6% 13 3.5% 29 7.8% 363 100%
244 53.9% 135 31.3% 24 5.9% 10 2.4% 29 6.5% 442 100%

            
10 18.6% 23 38.8% 14 24.8% 6 8.6% 5 9.3% 58 100%
55 42.2% 49 36.7% 12 9.1% 4 2.9% 12 9.1% 132 100%
82 49.6% 48 29.9% 18 10.7% 5 2.8% 13 7.0% 166 100%
74 49.7% 48 31.8% 14 10.4% 5 3.6% 8 4.4% 149 100%
74 53.5% 36 26.4% 15 11.6% 2 1.6% 9 6.9% 136 100%

111 67.4% 34 20.7% 7 4.4% 1 .5% 11 6.9% 164 100%
            

13 56.6% 3 11.8% 2 9.2% 2 8.1% 3 14.4% 23 100%
212 45.2% 138 31.9% 50 12.5% 14 3.3% 30 7.0% 444 100%
181 53.6% 97 29.1% 28 8.6% 7 2.0% 25 6.7% 338 100%

            
203 55.3% 89 25.9% 28 8.9% 8 2.4% 28 7.6% 356 100%
203 44.2% 149 33.4% 52 12.3% 15 3.4% 30 6.7% 449 100%

            
196 53.2% 99 28.7% 26 8.3% 7 2.1% 28 7.7% 356 100%
200 45.4% 136 31.7% 53 12.9% 15 3.6% 28 6.4% 432 100%
10 58.3% 3 16.7% 1 8.1% 1 2.3% 2 14.5% 17 100%
            

326 48.8% 196 31.0% 61 10.5% 18 2.9% 43 6.7% 644 100%
80 49.3% 42 26.4% 19 12.4% 5 3.1% 15 8.8% 161 100%
            

68 50.8% 34 25.5% 12 10.3% 7 5.5% 10 8.0% 131 100%

202 44.7% 150 33.7% 54 12.4% 13 2.8% 30 6.3% 449 100%
133 57.1% 54 25.5% 14 7.7% 3 1.5% 17 8.2% 221 100%

3 84.5%       1 15.5% 4 100%
            

34 58.3% 14 23.9% 8 13.0%   4 4.8% 60 100%
154 47.5% 105 33.8% 26 9.3% 12 3.6% 19 5.9% 316 100%
73 43.7% 49 30.0% 25 15.1% 6 3.8% 12 7.4% 165 100%
12 29.9% 16 34.6% 7 16.8% 2 5.0% 6 13.7% 43 100%

105 67.1% 35 21.5% 6 4.5% 1 .5% 10 6.4% 157 100%
4 16.9% 10 39.8% 6 22.1% 1 4.2% 4 17.0% 25 100%
7 46.2% 4 35.0%   1 6.9% 2 11.8% 14 100%

17 64.7% 5 21.9% 2 9.4%   1 4.1% 25 100%
            

102 56.1% 42 22.5% 18 11.6% 6 3.4% 12 6.3% 180 100%
86 44.6% 61 34.9% 19 10.8% 4 2.2% 14 7.5% 184 100%
82 47.7% 59 35.1% 18 11.5% 5 2.9% 5 2.8% 169 100%
72 51.6% 41 27.8% 14 11.2% 3 2.5% 11 6.9% 141 100%
64 44.5% 35 29.0% 11 8.7% 5 3.9% 16 14.0% 131 100%
            

48 46.7% 33 34.0% 7 7.7% 3 3.4% 8 8.2% 99 100%
77 39.9% 64 36.1% 28 15.7% 5 3.1% 9 5.3% 183 100%
65 48.8% 36 28.2% 14 11.9% 3 2.5% 11 8.6% 129 100%
52 48.7% 34 35.4% 8 8.2% 2 2.1% 6 5.6% 102 100%

115 58.7% 45 24.2% 16 9.1% 2 1.1% 13 6.8% 191 100%
49 47.2% 26 26.3% 7 7.4% 8 8.4% 11 10.8% 101 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54
55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.
LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e
Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks
Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Azartspēļu organizēšanas vietas nedrīkst atrasties pie sabiedriskā transporta
pieturvietām un dzelzceļa staciju tiešā tuvumā, tām jābūt ne mazāk kā 5 minūšu gājiena

attālumā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=805

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2024.gada novembris
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2.7. Šobr īd notiek diskusijas par to, vai R īgā vajadz ētu noteikt k ādus no šiem ierobežojumiem azartsp ēļu organiz ēšanas viet ām.
Kurus no tiem J ūs atbalst āt, bet kurus - n ē: Azartsp ēļu organiz ēšanas vietas nedr īkst atrasties teritorij ās ar aizsarg ājamu,

kult ūrvēsturiski noz īmīgu apb ūvi, piem ēram, Mežapark ā, Teikā, Āgenskaln ā, u.c.

397 48.1% 237 29.9% 82 10.7% 28 3.9% 61 7.4% 805 100%
            

154 41.7% 102 28.5% 59 16.3% 15 4.6% 33 8.9% 363 100%
243 53.6% 135 31.1% 23 6.0% 13 3.2% 28 6.1% 442 100%

            
16 28.6% 16 27.4% 14 23.2% 7 11.5% 5 9.3% 58 100%
49 36.3% 52 39.9% 16 12.7% 4 2.9% 11 8.2% 132 100%
79 47.7% 49 30.7% 20 11.1% 4 2.6% 14 8.0% 166 100%
78 52.7% 44 29.3% 10 7.4% 8 5.9% 9 4.7% 149 100%
72 53.0% 37 26.4% 14 10.5% 4 3.2% 9 6.9% 136 100%

103 62.2% 39 23.9% 8 5.1% 1 .5% 13 8.3% 164 100%
            

13 56.8% 2 7.4% 2 9.2% 2 8.1% 4 18.6% 23 100%
210 45.3% 138 31.9% 50 11.9% 18 4.5% 28 6.4% 444 100%
174 51.6% 97 28.7% 30 9.2% 8 2.5% 29 8.0% 338 100%

            
201 54.6% 93 26.8% 31 9.6% 8 2.5% 23 6.4% 356 100%
196 43.3% 144 32.2% 51 11.6% 20 4.8% 38 8.1% 449 100%

            
194 52.5% 102 29.3% 29 9.1% 7 2.3% 24 6.8% 356 100%
194 44.5% 132 30.7% 50 11.9% 21 5.2% 35 7.6% 432 100%

9 56.0% 3 16.7% 3 12.7%   2 14.5% 17 100%
            

322 48.2% 195 30.8% 61 10.3% 23 3.9% 43 6.7% 644 100%
75 47.7% 42 25.7% 21 12.5% 5 3.6% 18 10.5% 161 100%
            

69 51.6% 34 25.4% 12 10.5% 8 6.3% 8 6.2% 131 100%

199 44.1% 143 32.0% 56 12.2% 17 4.2% 34 7.5% 449 100%
126 54.7% 60 28.2% 14 7.7% 3 1.5% 18 7.9% 221 100%

3 84.5%       1 15.5% 4 100%
            

34 56.2% 16 28.9% 6 8.7%   4 6.1% 60 100%
149 45.9% 103 33.1% 30 9.9% 12 4.2% 22 6.9% 316 100%
75 45.8% 42 24.9% 25 15.0% 11 7.0% 12 7.4% 165 100%
13 32.2% 16 34.9% 7 16.8% 2 5.0% 5 11.1% 43 100%
96 61.0% 41 25.9% 7 4.8% 1 .5% 12 7.7% 157 100%
7 26.7% 9 35.4% 5 20.8% 1 4.2% 3 12.9% 25 100%
8 55.5% 4 35.0%   1 6.9% 1 2.6% 14 100%

15 58.6% 6 26.7% 2 9.4%   2 5.3% 25 100%
            

98 54.0% 45 24.7% 21 12.4% 5 3.2% 11 5.6% 180 100%
84 43.3% 62 35.4% 19 10.9% 5 2.8% 14 7.6% 184 100%
79 46.1% 55 32.1% 19 12.5% 9 5.4% 7 3.9% 169 100%
74 53.2% 36 24.3% 15 11.4% 4 3.3% 12 7.9% 141 100%
62 44.8% 39 31.5% 8 5.1% 5 4.5% 17 14.1% 131 100%
            

47 45.9% 32 32.7% 11 12.0% 1 1.1% 8 8.2% 99 100%
74 38.7% 59 32.5% 30 17.2% 9 5.3% 11 6.4% 183 100%
64 48.7% 39 30.3% 13 10.9% 3 2.5% 10 7.7% 129 100%
52 48.6% 38 39.5% 6 6.2% 2 2.1% 4 3.6% 102 100%

112 57.6% 44 23.6% 16 8.8% 4 2.3% 15 7.7% 191 100%
48 46.1% 25 24.9% 6 6.4% 9 9.6% 13 12.9% 101 100%

Visi respondenti
.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24
25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu
Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs
Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Azartspēļu organizēšanas vietas nedrīkst atrasties teritorijās ar aizsargājamu,
kultūrvēsturiski nozīmīgu apbūvi, piemēram, Mežaparkā, Teikā, Āgenskalnā, u.c.

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=805

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2024.gada novembris
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3.1. Dažkārt publiskaj ā telp ā parādās inform ācija, ka azartsp ēļu atrašan ās kādā apdz īvotā viet ā rada tās
iedz īvotāju interešu aizsk ārumu. K ā dom ājat Jūs - cik liel ā mērā azartsp ēļu organiz ēšanas vietas R īgas pils ētā

rada š ādas probl ēmas: Sabiedrisk ās kārt ības un droš ības apdraud ējums

358 43.3% 256 31.5% 126 17.1% 65 8.0% 805 100%
          

140 37.4% 114 30.3% 83 25.1% 26 7.2% 363 100%
218 48.4% 142 32.5% 43 10.4% 39 8.7% 442 100%

          
12 22.4% 18 29.4% 25 42.6% 3 5.7% 58 100%
46 35.6% 49 34.5% 26 21.6% 11 8.3% 132 100%
82 49.3% 46 27.6% 22 13.7% 16 9.4% 166 100%
64 41.9% 53 35.0% 23 16.5% 9 6.5% 149 100%
60 43.6% 49 36.7% 19 13.8% 8 5.9% 136 100%
94 56.9% 41 25.4% 11 6.7% 18 11.0% 164 100%
          
8 39.4% 6 21.2% 6 27.7% 3 11.7% 23 100%

199 42.9% 137 31.2% 75 18.7% 33 7.2% 444 100%
151 44.3% 113 32.7% 45 14.1% 29 8.9% 338 100%

          
169 46.1% 105 29.2% 50 15.6% 32 9.0% 356 100%
189 41.3% 151 33.2% 76 18.3% 33 7.2% 449 100%

          
166 45.4% 110 30.4% 49 15.4% 31 8.8% 356 100%
181 41.1% 144 32.9% 76 19.0% 31 6.9% 432 100%
11 60.6% 2 15.2% 1 1.5% 3 22.6% 17 100%
          

293 43.9% 206 31.9% 101 17.4% 44 6.8% 644 100%
65 40.8% 50 30.0% 25 16.2% 21 13.0% 161 100%
          

60 45.9% 44 31.4% 17 13.9% 10 8.8% 131 100%

176 38.8% 149 32.5% 87 20.5% 37 8.2% 449 100%
119 51.7% 63 29.7% 21 11.6% 18 7.1% 221 100%

3 84.5%   1 15.5%   4 100%
          

30 51.6% 17 29.6% 9 14.5% 4 4.3% 60 100%
130 39.8% 107 32.5% 52 18.2% 27 9.5% 316 100%
68 41.2% 52 31.3% 33 20.5% 12 6.9% 165 100%
11 27.6% 17 36.5% 11 25.5% 4 10.4% 43 100%
90 57.3% 43 27.9% 9 5.7% 15 9.1% 157 100%
7 26.8% 8 31.2% 9 37.7% 1 4.3% 25 100%
7 49.4% 6 48.0%   1 2.6% 14 100%

15 56.9% 6 26.4% 3 13.5% 1 3.2% 25 100%
          

93 49.7% 46 26.2% 25 16.0% 16 8.1% 180 100%
80 43.5% 64 34.0% 28 16.2% 12 6.3% 184 100%
60 35.7% 66 37.5% 33 20.7% 10 6.1% 169 100%
64 46.6% 45 30.2% 23 17.2% 9 6.0% 141 100%
61 41.9% 35 27.9% 17 14.8% 18 15.3% 131 100%
          

47 45.9% 36 37.4% 11 11.4% 5 5.4% 99 100%
77 40.8% 57 30.8% 41 23.7% 8 4.7% 183 100%
59 44.6% 42 33.4% 18 15.0% 10 7.0% 129 100%
40 38.1% 42 41.8% 12 12.9% 8 7.2% 102 100%

102 52.4% 42 21.9% 29 15.9% 18 9.8% 191 100%
33 31.9% 37 37.4% 15 16.4% 16 14.3% 101 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Rada nopietnas
problēmas

nesvērts
skaits rindu %

Rada nelielas
problēmas

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas
nerada

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt

Sabiedriskās kārtības un drošības apdraudējums

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=805

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2024.gada novembris
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3.2. Dažkārt publiskaj ā telp ā parādās inform ācija, ka azartsp ēļu atrašan ās kādā apdz īvotā viet ā rada tās
iedz īvotāju interešu aizsk ārumu. K ā dom ājat Jūs - cik liel ā mērā azartsp ēļu organiz ēšanas vietas R īgas pils ētā

rada š ādas probl ēmas: Azartsp ēļu izrais īto atkar ību pieaugums

497 61.1% 184 22.7% 69 9.4% 55 6.8% 805 100%
          

203 54.9% 82 22.0% 53 16.1% 25 6.9% 363 100%
294 66.4% 102 23.3% 16 3.6% 30 6.7% 442 100%

          
19 34.0% 16 26.8% 20 33.5% 3 5.7% 58 100%
72 56.4% 38 26.3% 13 10.4% 9 6.9% 132 100%

102 61.4% 38 23.3% 16 9.7% 10 5.7% 166 100%
96 64.2% 36 23.3% 10 7.3% 7 5.2% 149 100%
86 64.7% 34 23.6% 6 4.0% 10 7.7% 136 100%

122 74.2% 22 13.9% 4 2.1% 16 9.8% 164 100%
          

14 63.2% 4 16.2% 3 12.5% 2 8.0% 23 100%
271 59.3% 98 22.5% 45 11.6% 30 6.7% 444 100%
212 63.6% 82 23.5% 21 6.0% 23 6.9% 338 100%

          
233 65.0% 74 20.6% 23 6.8% 26 7.5% 356 100%
264 58.2% 110 24.2% 46 11.3% 29 6.3% 449 100%

          
231 64.2% 79 22.4% 23 6.9% 23 6.6% 356 100%
254 58.5% 104 23.5% 45 11.6% 29 6.4% 432 100%
12 68.7% 1 7.1% 1 1.5% 3 22.6% 17 100%
          

399 60.9% 152 23.9% 55 9.3% 38 5.9% 644 100%
98 62.0% 32 17.5% 14 9.8% 17 10.7% 161 100%
          

83 63.4% 33 24.0% 7 5.6% 8 7.0% 131 100%

265 59.3% 109 23.2% 50 11.8% 25 5.7% 449 100%
146 63.5% 42 20.9% 11 6.3% 22 9.3% 221 100%

3 84.5%   1 15.5%   4 100%
          

43 72.5% 12 20.9% 3 4.7% 2 1.9% 60 100%
185 58.0% 82 24.8% 29 10.1% 20 7.1% 316 100%
103 62.7% 32 19.0% 21 12.7% 9 5.7% 165 100%
20 50.6% 16 33.0% 5 11.6% 2 4.8% 43 100%

114 72.8% 24 15.6% 3 1.5% 16 10.1% 157 100%
10 39.4% 8 31.4% 6 25.0% 1 4.3% 25 100%
6 40.1% 5 40.7% 1 9.3% 2 9.9% 14 100%

16 61.0% 5 22.4% 1 5.2% 3 11.4% 25 100%
          

115 62.3% 38 22.2% 11 7.1% 16 8.4% 180 100%
108 58.0% 42 22.8% 25 14.6% 9 4.6% 184 100%
104 62.2% 39 21.7% 15 9.5% 11 6.6% 169 100%
84 61.6% 39 25.0% 9 7.1% 9 6.4% 141 100%
86 62.0% 26 22.2% 9 7.1% 10 8.7% 131 100%
          

60 59.1% 28 29.3% 8 8.3% 3 3.2% 99 100%
103 54.7% 47 25.8% 27 15.9% 6 3.6% 183 100%
83 63.5% 28 22.5% 8 6.7% 10 7.3% 129 100%
65 62.9% 24 23.6% 6 7.1% 7 6.3% 102 100%

143 73.5% 25 14.0% 8 4.9% 15 7.6% 191 100%
43 41.5% 32 32.6% 12 13.1% 14 12.8% 101 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Rada nopietnas
problēmas

nesvērts
skaits rindu %

Rada nelielas
problēmas

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas
nerada

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt

Azartspēļu izraisīto atkarību pieaugums

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=805

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2024.gada novembris
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3.3. Dažkārt publiskajā telpā parādās informācija, ka azartspēļu atrašanās kādā apdzīvotā vietā rada tās
iedzīvotāju interešu aizskārumu. Kā domājat Jūs - cik lielā mērā azartspēļu organizēšanas vietas Rīgas pilsētā

rada šādas problēmas: Finansiālās grūtībās nonākušo iedzīvotāju skaita pieaugums

489 60.4% 191 23.2% 72 9.9% 53 6.6% 805 100%
          

206 56.0% 82 21.8% 53 16.1% 22 6.1% 363 100%
283 64.1% 109 24.4% 19 4.5% 31 7.0% 442 100%

          
22 39.7% 14 23.1% 20 33.5% 2 3.7% 58 100%
67 52.6% 45 31.2% 13 10.9% 7 5.3% 132 100%
98 59.5% 40 23.9% 15 9.1% 13 7.4% 166 100%
99 66.6% 33 21.0% 10 7.3% 7 5.1% 149 100%
81 60.6% 35 24.7% 8 5.6% 12 9.1% 136 100%

122 74.6% 24 14.7% 6 3.4% 12 7.3% 164 100%
          

15 67.1% 3 12.6% 3 12.5% 2 7.8% 23 100%
269 59.2% 97 21.8% 49 12.6% 29 6.4% 444 100%
205 61.6% 91 26.0% 20 5.8% 22 6.7% 338 100%

          
228 63.8% 78 21.4% 21 6.4% 29 8.4% 356 100%
261 57.8% 113 24.5% 51 12.4% 24 5.2% 449 100%

          
223 62.0% 84 23.3% 22 6.9% 27 7.8% 356 100%
256 59.2% 104 23.3% 49 12.4% 23 5.1% 432 100%
10 58.5% 3 17.4% 1 1.5% 3 22.6% 17 100%
          

391 59.9% 158 24.5% 56 9.5% 39 6.1% 644 100%
98 62.4% 33 17.4% 16 11.4% 14 8.7% 161 100%
          

81 61.6% 34 24.9% 7 5.6% 9 7.8% 131 100%

255 57.4% 115 24.4% 52 12.2% 27 6.0% 449 100%
150 66.1% 41 19.4% 13 7.3% 17 7.2% 221 100%

3 84.5% 1 15.5%     4 100%
          

43 72.7% 11 18.8% 3 4.7% 3 3.8% 60 100%
179 56.7% 92 27.5% 26 9.2% 19 6.5% 316 100%
96 58.3% 35 20.8% 23 14.1% 11 6.7% 165 100%
21 51.5% 12 24.3% 7 16.7% 3 7.5% 43 100%

117 75.6% 24 14.7% 4 2.1% 12 7.6% 157 100%
13 52.2% 5 18.5% 6 25.0% 1 4.3% 25 100%
5 31.3% 6 49.5% 2 16.6% 1 2.6% 14 100%

15 56.4% 6 27.0% 1 5.2% 3 11.4% 25 100%
          

111 60.1% 36 20.2% 17 11.0% 16 8.8% 180 100%
105 56.4% 47 25.5% 24 14.0% 8 4.1% 184 100%
98 58.7% 45 25.6% 14 8.7% 12 6.9% 169 100%
86 63.1% 41 26.0% 8 6.9% 6 4.0% 141 100%
89 65.9% 22 17.4% 9 7.1% 11 9.6% 131 100%
          

57 56.2% 32 33.3% 7 7.3% 3 3.2% 99 100%
98 51.9% 51 28.1% 27 15.8% 7 4.2% 183 100%
83 63.4% 29 23.5% 7 5.8% 10 7.3% 129 100%
71 69.5% 17 15.9% 7 8.2% 7 6.3% 102 100%

139 71.3% 29 16.2% 12 6.8% 11 5.6% 191 100%
41 39.0% 33 33.8% 12 13.2% 15 14.1% 101 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Rada nopietnas
problēmas

nesvērts
skaits rindu %

Rada nelielas
problēmas

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas
nerada

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt

Finansiālās grūtībās nonākušo iedzīvotāju skaita pieaugums

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=805

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2024.gada novembris

21



3.4. Dažkārt publiskaj ā telp ā parādās inform ācija, ka azartsp ēļu atrašan ās kādā apdz īvotā viet ā rada tās
iedz īvotāju interešu aizsk ārumu. K ā dom ājat Jūs - cik liel ā mērā azartsp ēļu organiz ēšanas vietas R īgas pils ētā

rada š ādas probl ēmas: Vesel ības trauc ējumi (depresija, psihiski trauc ējumi u.c.)

476 58.5% 192 23.4% 75 10.3% 62 7.8% 805 100%
          

189 51.2% 86 22.8% 59 17.8% 29 8.2% 363 100%
287 64.7% 106 23.9% 16 3.8% 33 7.5% 442 100%

          
19 34.0% 15 23.5% 19 33.1% 5 9.4% 58 100%
62 46.9% 44 32.0% 17 14.1% 9 7.0% 132 100%
98 59.7% 39 22.9% 16 9.8% 13 7.5% 166 100%
96 64.7% 36 23.5% 9 6.0% 8 5.8% 149 100%
83 62.5% 33 22.9% 8 5.6% 12 9.1% 136 100%

118 72.2% 25 15.3% 6 3.4% 15 9.2% 164 100%
          

13 59.6% 3 12.6% 3 12.5% 4 15.2% 23 100%
263 57.5% 96 21.8% 52 13.1% 33 7.6% 444 100%
200 59.8% 93 26.6% 20 6.0% 25 7.7% 338 100%

          
220 61.1% 83 23.1% 23 7.1% 30 8.7% 356 100%
256 56.5% 109 23.6% 52 12.6% 32 7.2% 449 100%

          
218 60.1% 87 24.6% 23 7.2% 28 8.1% 356 100%
249 57.4% 101 22.6% 51 12.9% 31 7.1% 432 100%

9 56.1% 4 19.7% 1 1.5% 3 22.6% 17 100%
          

381 58.0% 160 24.8% 57 9.8% 46 7.4% 644 100%
95 60.5% 32 17.6% 18 12.1% 16 9.7% 161 100%
          

80 60.2% 34 25.5% 8 6.5% 9 7.8% 131 100%

251 56.2% 112 23.8% 56 13.2% 30 6.8% 449 100%
142 62.3% 45 21.3% 11 6.1% 23 10.3% 221 100%

3 84.5% 1 15.5%     4 100%
          

42 70.1% 11 20.4% 4 5.3% 3 4.2% 60 100%
177 55.4% 91 27.4% 29 10.7% 19 6.5% 316 100%
97 59.0% 32 19.0% 22 13.3% 14 8.7% 165 100%
18 45.4% 13 25.8% 9 21.2% 3 7.5% 43 100%

108 69.0% 29 18.6% 4 2.1% 16 10.3% 157 100%
12 47.9% 5 18.6% 5 20.8% 3 12.8% 25 100%
6 38.2% 6 50.0% 1 9.3% 1 2.6% 14 100%

16 61.2% 5 22.2% 1 5.2% 3 11.4% 25 100%
          

109 59.7% 39 21.2% 15 9.8% 17 9.2% 180 100%
104 55.5% 44 24.3% 24 13.9% 12 6.3% 184 100%
103 61.7% 39 22.0% 16 10.1% 11 6.3% 169 100%
77 54.9% 44 29.9% 11 8.4% 9 6.8% 141 100%
83 60.6% 26 20.1% 9 7.8% 13 11.6% 131 100%
          

57 56.3% 31 32.3% 8 8.1% 3 3.2% 99 100%
85 44.6% 58 31.9% 28 16.2% 12 7.3% 183 100%
82 62.4% 27 22.0% 8 6.7% 12 8.8% 129 100%
73 70.9% 15 14.5% 7 8.2% 7 6.3% 102 100%

136 70.0% 30 16.3% 13 7.7% 12 6.1% 191 100%
43 41.4% 31 31.8% 11 12.1% 16 14.8% 101 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Rada nopietnas
problēmas

nesvērts
skaits rindu %

Rada nelielas
problēmas

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas
nerada

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt

Veselības traucējumi (depresija, psihiski traucējumi u.c.)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=805

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2024.gada novembris

22



3.5. Dažkārt publiskaj ā telp ā parādās inform ācija, ka azartsp ēļu atrašan ās kādā apdz īvotā viet ā rada tās
iedz īvotāju interešu aizsk ārumu. K ā dom ājat Jūs - cik liel ā mērā azartsp ēļu organiz ēšanas vietas R īgas pils ētā

rada š ādas probl ēmas: Apdraud ējums jauniešiem

537 66.9% 167 20.5% 55 7.2% 46 5.4% 805 100%
          

220 60.3% 80 21.5% 42 12.4% 21 5.8% 363 100%
317 72.6% 87 19.6% 13 2.8% 25 5.0% 442 100%

          
22 39.4% 17 27.6% 16 27.6% 3 5.5% 58 100%
74 59.1% 38 26.6% 12 9.5% 8 4.8% 132 100%

113 69.3% 32 19.5% 11 5.8% 10 5.4% 166 100%
106 71.6% 32 20.6% 6 4.2% 5 3.6% 149 100%
95 71.3% 29 20.2% 5 3.2% 7 5.3% 136 100%

127 78.0% 19 11.4% 5 2.8% 13 7.8% 164 100%
          

15 69.5% 2 7.4% 3 12.5% 3 10.5% 23 100%
291 64.5% 90 20.6% 37 9.2% 26 5.7% 444 100%
231 70.2% 75 21.3% 15 4.0% 17 4.5% 338 100%

          
248 69.9% 65 17.9% 18 5.4% 25 6.8% 356 100%
289 64.7% 102 22.4% 37 8.7% 21 4.3% 449 100%

          
245 68.7% 70 19.7% 18 5.4% 23 6.2% 356 100%
281 65.6% 96 21.6% 35 8.7% 20 4.1% 432 100%
11 66.4% 1 7.1% 2 3.8% 3 22.6% 17 100%
          

435 67.3% 135 21.0% 43 7.2% 31 4.5% 644 100%
102 65.2% 32 18.3% 12 7.6% 15 9.0% 161 100%

          

92 69.7% 26 19.5% 6 4.7% 7 6.1% 131 100%

287 65.4% 100 21.2% 41 9.3% 21 4.2% 449 100%
155 68.4% 40 19.6% 8 4.3% 18 7.7% 221 100%

3 84.5% 1 15.5%     4 100%
          

46 77.8% 8 15.1% 4 5.3% 2 1.9% 60 100%
208 66.8% 70 20.6% 23 8.1% 15 4.6% 316 100%
106 64.8% 34 20.2% 16 9.5% 9 5.5% 165 100%
22 54.2% 15 32.9% 4 8.1% 2 4.8% 43 100%

118 76.0% 24 15.3% 3 1.5% 12 7.2% 157 100%
11 43.7% 8 31.4% 4 16.5% 2 8.4% 25 100%
9 62.4% 4 35.0%   1 2.6% 14 100%

17 65.4% 4 17.9% 1 5.2% 3 11.4% 25 100%
          

122 67.3% 32 18.2% 13 7.9% 13 6.6% 180 100%
125 68.0% 34 18.9% 17 9.1% 8 4.0% 184 100%
110 66.9% 40 21.9% 10 6.2% 9 5.0% 169 100%
91 66.2% 39 26.5% 7 5.5% 4 1.8% 141 100%
89 65.7% 22 17.4% 8 6.9% 12 10.0% 131 100%
          

58 57.2% 28 29.2% 8 8.3% 5 5.4% 99 100%
114 60.7% 51 28.6% 14 8.2% 4 2.4% 183 100%
84 64.6% 28 22.3% 7 5.8% 10 7.2% 129 100%
76 73.3% 14 14.0% 6 7.1% 6 5.6% 102 100%

157 81.1% 19 10.9% 9 5.1% 6 3.0% 191 100%
48 46.7% 27 27.4% 11 12.1% 15 13.9% 101 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Rada nopietnas
problēmas

nesvērts
skaits rindu %

Rada nelielas
problēmas

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas
nerada

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt

Apdraudējums jauniešiem

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=805

Pētījums/ projekts:  Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2024.gada novembris

23


